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îndeplinirea prevederilor, 
sporirea producției extrase 
sarcini de mare răspundere și înaltă îndatorire

patrioticăIn aceste zile de iarnă grea, care se face atît de puternic simțită, cînd hidrocentralele nu pot produce la întreaga lor capa- in- cârmi-citate, minerilor din dustria extractivă a bunelui, colectivelor niere ale Văii Jiului, le revin sarcini mult sporite, mari răspunderi cu profund caracter patriotic — sporirea producțiilor de cărbune extras și îmbunătățirea permanentă a calității acestuia.Eforturile depuse de minerii bazinului nostru carbonifer pentru îndeplinirea acestor sarcini sînt materializate în creșterea continuă a producției cărbune. La nivelul Jiului, Combinatul J gistrează o creștere
i de Văii înre- a producției medii zilnice de peste 1000 de tone,. compa-

pentru minerii Văii Jiuluirătiv cu realizările primei tară a zilei — aproape 300 decade. Remarcăm în mod de- tone. O sitjRație mai deosebit strădaniile depuse bună S-a înregistrat în ul_ de minerii de la I.M. Lonea, care în această a doua decadă au recuperat integral minusul acumulat pînă în 10 ianuarie, obținînd, constant, din .13 ianuarie încoace, producții zilnice superioare sarcinilor stabilite astfel îneît, la sfîr- șitul decadei a doua- raportau o producție peste plan mai mare de 100 de tone. De asemenea, mina Valea de Brazi s_a evidențiat în ultima parte a celei. de_a doua decade, prin ritmicitatea depășirilor zilnice, ca de altfel și colectivul Întreprinderii miniere Cîmpu lui Neag. Această ultimă unitate, în 20 ianuarie, a extras-cea mai mare producție suplimen.

timele două zile la mina Petrila chiar dacă nu și_a realizat sarcinile zilnice, dar, oricum, minusul înregistrat este sub o sută de tone.Minele Lupeni și Paro_ șeni, care au avut sarcinile de plan realizate și depășite pînă Jn 19 ianuarie, au rămas sub plan cu cite 105 și, respectiv, 126 de tone în ziua de 20 ianuarie. Sînt minusuri care nu vor ridica probleme celor două colective recunoscute prin puterea lor de mobilizare.
Dorm GHEȚA

PE DRUMUL CĂRBUNELUI 
din abataje la termocentrale

' ■. ■ ■ ■ •.

Din subteran, producție sporită, de bună calitate! 
Pe fluxurile preparației, maximă responsabilitate! 
Transport opșrativ și în condiții optime!
In actuala perioadă, în care problemă energiei electrice 
vitală pentru activitatea economică, se pun, cu și mai mareeste vitală pentru activitatea economică, se pun, cu și mai mare 

acuitate, aspectele calității cărbunelui care trebuie livrat termo
centralelor, în cantități sporite. Pe acest itinerar, reporteri ai 
ziarului nostru, demarînd o acțiune de presă, au desprins pri
mele elemente dintr-o mai largă investigație in minele și prepa- 
rațiile Văii Jiului

CONSEMNĂRI IN PAGINA A III-A.

ECONOMISIREA cea mai ieftină sursă de energie
' 1 ■'■urni '„.J III ! -I I I. -I Iri/ri r" .. ț HI ' I . I , J r 4-? -:

Măsuri ferme pentru reducerea consumurilor, pentru 
încadrarea în repartițiile de energie electrică!
♦ IN UNITĂȚILE ECONOMICE: respectarea puterilor aprobate !
♦ IN ILUMINATUL PUBLIC: reducerea consumurilor !
♦ IN SECTORUL CASNIC: încadrarea în cantitățile alocate !
♦ O deviză generală: GOSPODĂRIREA JUDICIOASA A FIE-' 
CĂRUI KILOWATT/ORA !

tor depășiri și ce măsuri trebuie între- 
' i - în

le abor_ 
Samuel, 
energiei

Balanța energetică a municipiului nos
tru indica, în data de 20 ianuarie, o de- prinse, de urgență, pentru a se intra 
pășire a puterilor aprobate la diverse 
paliere ale intervalului de 24 de ore. In 
aceeași zi, Ia consumul casnic s_au înre
gistrat cu 286 de MW ma mult decît 
cantitățile alocate. Care este sursa aces.

normal — iată aspectele pe care 
dăm în dialogul cu ing. Andrei 
șeful Centrului de distribuire a 
electrice Petroșani.’

mari energie este respec-
— Este cazul să amintim, din nou, unităților consumatoare de electrică, faptul că imperios necesar săte, cu strictețe, puterile a_ probate pe diverse per ioade ale zilei și, cu precădere, cele din vîrfurile e_ nergeticc. Uncie dintre

cestea o fac Altele — cum minelor Lonea, Petrila, U_ ricani— în ziua respectivă au înregistrat depășiri între 0,3 MW și I MW. Este drept, pînă acum și aceste unități s_au încadrat în imperativele energetice ale perioadei. Considerînd

pertnanent. este cazul ianuariesub-,,diagramă" din 20 un nedorit accident, liniem, încă o dată, o ne_
respectarea pu

tre
de

cesitate :
terilor aprobate la vîrf i 
buie să se facă minut• ■

Interviu realizat de 
C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)(Continuare în pag. a 2-a) Manifestări
a da țării,

ț

Nu precupețiți nici un efort pentru 
economiei naționale tot mai mult cărbune, de cît 
mai bună calitate, în condiții de eficiență economică
ridicată !

X

Omagiul nostru rodnicia taptelor de muncă

Desfașurăm un amplu 
program de acțiune pentru 

creșterea producției
de cărbuneIn cadrul amplului program de modernizare ți dezvoltare a mineritului din Valea Jiului, program elaborat sub direc

ta îndrumare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, in ultimii ani au apărut noi întreprinderi miniere. Mina Valea de Brazi, parte componentă a vastului volum de investiții alocat pentru punerea în valoare a noi zăcăminte de cărbune locsificabil și energetic, la scurt timp de la începerea primelor lucrări geologice de deschideri și pregătiri, a intrat în rîndul unităților producătoare. La începutul lunii august 1986, a fost pus în funcțiune primul abataj f/ofl- tal de mare capacitate pe stratul 17—18. Au urmat luni de muncă intensă, de eforturi susținute pentru creșterea vi_.tezelor de avansare, pen- (.Continuare-în pag. a 2-a)

tru formarea și omogenizarea colectivului, a brigăzilor de mineri. In prezent, din abatajele întreprinderii se asigură o producție zilnică de 450 tone de cărbune. Dar a_ cesta este doar începutul. Prin desfășurarea lucrărilor de investiții urmează să fie puse în vjloare noi capacități de producție de 420 000 tone pe an.Conștienți de îndatoririle ce ne revin în cadrul amplului efort al colectivelor de oameni ai muncii din întreprinderile miniere pentru spo_ . rirea producției do cărbune, vom acționa . cu toată hotărîrea pentru creșterea vitezelor de a_ vansare la lucrările de deschideri și pregătiri, la săparea puțurilor. In ea_
Ing. Mihai OPRIȘA, 

șeful sectorului III al 
- I.M. Valea de Brazi

Cu convingerea vitatea noastră, a .... lor, are o importanță majoră în contextul eforturilor de a ridica cota dc e_ ficiență și calitate a economiei Văii Jiului, oamenii muncii din cadrul Regulatorului de circulație și mișcare Petroșani acționează cu responsabilitate și dăruire, din prima zi. a celui de_al doilea an al cincinalului, pentru bunul - mers . lai transportului feroviar.Sîntem în măsură să raportăm că după primele trei săptămîni ale lunii ianuarie, colectivul nostru 
a obținut rezultate remar- 
ga bile. Au fost expediate în plus față; de prevederile de plan 9 garnituri de cărbune energetic pentru termocentrala de la Mintia, cu un total de 18 000 tone, în timp ce alte 3 gărnituri, cu un total de .5000 de tone, au. fost expediate suplimentar la Combinatul siderurgie de la Galați.Sub îndrumarea șefilor de tură Ion Neagu. Ion Sucală, Viorel Svichiu și Ion Licurici, activitatea deosebit de rodnică s_a

că acti_ ceferiști- concretizat în aceeași perioadă în reducerea staționării vagoanelor la încăr- care-descărcare cu 2,3 la sută,mefciale cu 2,8 la creșterea tonajului pe tren de marfă cu 1,9 la sută, precum și o regulari-,
Ing. Victor ILOIU,

creșterea vitezei co_ sută, brut

politico-educativeIn aceste zile de efervescență politică premergătoare aniversărilor Unirii Principatelor și a zilei de naștere a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii, în întreaga Vale a Jiului au loc vibrante manifestări politico-educative, cultural-artistice și sportive dedicate mărețelor evenimente. ; :In întreprinderi și instituții, în așeZămintele de cultură sînt programate simpozioane, expuneri, mi-orii u . •_croșpectacole . care evidențiază importanța politică.\?■ a celor două sărbători, mărețele înfăptuiri din viața navnon iTrvv Tt nlifi •.. îiA. *> n i ioamenilor Văii Jiului îh anii edificării socialiste a patriei.
• CONTINUA SIM

POZIONUL itinerat, ganizat, sub t „Fierbinte omagiu ducătorului erou", nizat de Comitetul cipâl de partid.Se vor prezenta nicările „Momente . viața și activitatea neo. bosită a secretarului ge. neral al partidului, țova- Ceaușescu, la rășul Nicolae Ceaușescu", a——----------„Concepția tovarășului (Continuare în pag. a 2-a)

:iuv, or- genericul con- orga- muni-comu-din

Nicolae Ceaușescu privind istoria unitară a poporului român — fundament al activității i_ deologice și politico-educative desfășurată de partidul nostru", „Contribuția gîndirii și acțiunii revoluționare a secretarului general’ al partidului, tovarășul Nicolae înibogăți-
■ :

'■» t C •||F'



JOI, 22 IANUARIE 1987

Manifestări politico-educativeDin activitatea organizațiilor
(Urmare din pa?. I)

(Urmare din pag. I)

U. T. C
Angajare plenara, 

în sprijinul producțieiÎncă din luna . ianuarie, organele și organizațiile U.T.C. din întreprinderile municipiului sînt plenar angajate pentru realizarea exemplară a sarcinilor ce Ie revin, cu deosebire a acelor acțiuni care vizează creșterea’ aportului tinerilor la îndeplinirea și* depășirea sarcinilor colectivelor de muncă din Valea Jiului vizînd creșterea sub-

ducției prin care să , fie descongestionate căile de acces în subteran și nivelați 450 ml de galerie simplă, să contribuie la aprovizionarea cu materiale a locurilor de muncă. Vor fi transportate în subteran, prin muncă patriotică, desfășurată în afara lor de program, 300 cioare cu lemn, 250 ................................ cioare cu seîndură, stanțială a producției de vagoneți cu bolțari, cărbune în acest an și cincinal.In întâmpinarea aniversării a 65 de ani de la făurirea U.T.C. și a 30 de ani de la crearea UASCR, organizația municipețlă de tineret s_a angajat să depășească în acest an planul economic cu peste lb la sută. Sub genericul întrecerii uteciste „Tineretul — puternică forță socială în realizarea programului partidului", vor fi inițiate în intervalul zilelor 10 și 20 ale fiecărei luni, decade record în producție, acțiuni care vizează mobilizarea tinerilor la realizarea planului fizic, pe sortimente; reducerea consumului de materii prime și energie.„Organizațiile U.T.C. din întreprinderile miniere își propun —• așa după cum ne-a informat tovarășul Constantin’ Parâia, secretar al comitetului municipal U.T.C. — să organizeze acțiuni de muncă patriotică în sprijinul pro-

ore- căru- căru_400200 că-TH, „Ur_vagoneți cu nisip, 150 rucidare cu armături t50 cărucioare Utilaje. ._mărind sporirea contribuției tineretului la recuperarea, recondiționârea și refolosirea materialelor și utilajelor, tot în cinstea mărețelor aniversări ale tineretului patriei din a_ cest an, vor fi reintroduse în circuitul economic ’ 500 axe, pinioane și angrenaje TR3, 200 tuburi rambleu, 320 tone fier vechi, 3000 kg metale neferoase, 4000 kg hîrtie, 30 000 bucăți sti- efe, 30 000 borcane, .1500 kg materiale textile, ceea ce va face ca 45 la sută din planul economic anual să fie îndeplinit în primul trimestru al anului".Acțiunile amintite relevă largile disponibilități ale tinerilor în vederea realizării exemplare a sarcinilor economice ale Văii Jiului în acest, an și cincinal.

rea teoriei și practicii construcției socialiste, la creșterea rolului partidului la edificarea societății socialiste și comuniste în România", „Corțtradicțiile și rolul lor în viața socială. Dezvoltarea teoriei marxiste a contradicțiilor în opera tovarășului Nicolae ,Ceausescu", „Concepția P.C.R., a tovarășului Nicolae Ceaușescu," secretarul general al partidului, cu plivire lă mecanismul de funcționare a economiei socialiste". Simpozionul a avut "loc ieri lă I.upeni, astăzi este, programat la Vulcan și-mîine la - Petrila. (Al. II.)
•CERCURI PEDAGO

GICE, Mîine, de la ora 8, în amfiteatrul 102 (corpul ...... . je de-a cercu-:a- și
nou) al ' institutului mine se desfășoară, lungul a două zile, rile pedagogice ale educ, toarelor din căminele

II. AȚEXANDRESCU

1

pionierilor șl șoimilor patriei din Petrila, va avea loc sîmbătă, la ora 11, o ; manifestare dedicată împlinirii a 128 de ani de la Unirea din 24 IanuarieO-
deac-, 1859. La această acțiune de a

ă ege-

grădinițele municipiului. In deschiderea acestei’ acțiuni de perfecționare mo- ral-politică și ’ profesională are loc simpozionul magiaT dedicat zilei naștere și îndelungatei tivități revoluționare tovarășului N i c o Ceaușescu, secretarul neral al partidului.
• „COPILĂRIE FERICI- 

TĂ, ’vegheată de partid", ia! fost intitulat, . programul■■ (artistic care s-a desfășurat, marți, la Școala generală nr. 2 din Petrila. Acest spectacol tematic de cîn- ' tece și versuri patriotice, revoluționare, dedicate a- niversării zilei d,e naștere . a marelui prieten : al .tinerei generații,' tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost susținut de pionieri și formații artistice integrate în Festivalul național - „ființarea României".
• „UNIRE IN CUGET 

ȘI.N SIMȚIRI" este genericul sub care, la Casa

educație patriotică vor participa membrii coman. damentelbr pionierești din unitățile de pionieri orașului. (T.S.)
• CONFORM TRADI

ȚIEI, Centrul de turism și schi „Montana" al sindicatului de la mina Lonea lansează către toți iubitorii schiului din Valea Jiului invitația de a participa la întrecerile dotate cu „Cupa Unirii" care se vor desfășura pe pîrtia „Ci- tera" amenajată cu dotările de rigoare în preajma minei. Startul întrecerilor, pe categorii de vîrstă și sex, se va da duminică, 25 ianuarie, la ora 9. Primilor clasați li se vor înmîna din partea organizatorilor cupe, diplome și premii. 
(I-V.)

' ale
Singura mină la care minusul înregistrat la încheierea decadei a Il-a este dublu, față de cel din prima decadă, și la care nici în ultimele zile nu se simte o îmbunătățire substanțială, este mina Aninoasa. La celelalte unități miniere cu minusul dublat, cum sînt Cîmpu lui Neag sau Petrila, așa cum mai spuneam, în ultimele zile ale decadei a doua producția a început să crească simțitor, demonstrînd că se depun eforturi stăruitoare pentru redresare.Acum, cînd țâra, industria noastră socialistă, e- .. conomia națională au ne. voie de tot mai multă materie primă energetică,, de tot mai mult cărbune, fiecare colectiv minier, fiecare formație de lucru are a_și. a-și de

■■ la’ 
â

obligația patriotică de spori preocupările, de intensifica eforturile, a contribui din plin creșterea necontenită producției de cărbune extras. Dispunem de toate condițiile pentru a ne îndeplini aceste sarcini de mare răspundere,' dar ele trebuie bine valorificate.Organele și organizațiilede partid, de sindicat și U.T.C., conducerile colective ale unităților miniere, specialiștii Combinatului minier Valea Jiului trebuie șă acționeze cu perseverență și eficiență sporită pentru o mai bună or- . ganizare a muncii, îmbunătățirea stării de disciplină, pentru mobilizarea plenară a fiecărui om al muncii la o activitate susținută Ia fronturile de* lucru, pentru sporirea productivității și îndeplinirea, pe a- ceastă bază, a sarcinilor stabilite. \
Tinerețea — un atribut esențial al colectivului de 

Ia IUM Petroșani, care se regăsește și în secția „Hi
draulică".

Masuri ferme pentru reducerea consumurilor
(Urmare din pag O

minut, ceas de ceas, zi de 
zi — pentru că numai în felul acesta este asigurată buna funcționare a sistemului energetic național.

— In ce privește con
sumul ; casnic ?

amintim că este strict in
terzis să folosească apara
tele electrice din gospodă
rie de puteri mai mari 
(radiatoare, boilere, reșouri 
etc) în timpul vîrfurilor e_ 
nergetice de dimineață, (între orele *—10) și de sea_' 
ră (între orele 17—22).— Depășirea din 20 ianuarie pune, din nou, cu și ’ mai mare stringență,, problema autoreglării consumurilor din apartamente și locuințe. Facem un apel către toți cetățenii: 

este în interesul lor, al e- 
al

gos-

— Și iluminatul pu
blic poate și trebuie să 
fie o sursă de economi
sire a energiei electri
ce, tovarășe inginer !

conomiei naționale, 
nostru, al tuturor, să 
podărească in mod judi
cios fiecare kilowatt/oră e- 
nergie electrică. Și le re

strictul necesar (iluminat de gardă) cel din incintele unităților economice. La fel, trebuie să se înjumătățească numărul becurilor în spațiile de acces, depozite, magazii, culoare, în alte spații neutilizațe sau cu folosință redusă.Energia electrică este un bun al tuturor, este vitală pentru buna desfășurare a activității în toate sectoarele. De aceea, CU TO
ȚII TREBUIE SA ACȚIO
NĂM, LA LOCUL NOSTRU 
DE MUNCĂ, IN LOCUIN
ȚELE NOASTRE, PEN
TRU CA FIECARE KILO-

Foto: Al. TĂTAR

(Urmare din pag. 1)

Desfășurăm un amplu 
program de acțiune pentru

creșterea producției

— Am luat măsuri care să conducă la reducerea cu 50 la sută a consumurilor în acest sector, în localitățile municipiului WATT/ORA SA FIE UTInostru. In acest sens, interzice iluminatul- curți se în și se limitează la I.IZAT CU MAXIMĂ GRI
JĂ !

„STEAGUL ROȘU" A CRITICAT, ORGANELE VIZATE RĂSPUND

PROMPTITUDINE ȘI EFICIENȚA-Conform unui bun obi_ , cei, de a respecta prevede-* iile Legii presei, conducerea SUCT Petroșani, prin •inginerul șef Gheorghe Ro- moșanu și șeful biroului siguranța circulației, Erne- ric Szuhanek, ne . anunță derulacă a luat cunoștință ■ aspectele relatate Ia brica „STOP", din 17

nuarie a'.c. și ne comunică măsurile întreprinse: „Conducătorii auto Trine loan și Tunase Mihăiță au fost sancționați disciplinar cu diminuarea retribuției pe timp de două luni cu 10 la sută și imputarea cursei în valoare de 377 lei, iar paznicul Senilă Mihai, cu diminuarea retribuției.. cu 10 la sută pe o lună. Cazul

a fost prelucrat în cadrul ședințelor săptămînale cu toți conducătorii auto". Răspunsul ilustrează nu 
numai luarea la cunoștință ă aspectelor criticate, ci și întreprinderea Unor măsuri prompte și eficiente pentru sancționarea celor vinovați, dar și pentru preîntîmpinarea unor astfel de abateri.

fate a circulației de sută la sută.Toate aceste rezultate pe 
care le-am dobîndit, întreaga noastră activitate din aceste zile reflectă hotărîrea întregului personal muncitor din complexul 
CER Petroșani de a omagia prin rodnicia muncii noastre măreața sărbătoa
re de lă 26 ianuarie — ziua de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cel mai iubit fiu al poporului nostru, căruia îi adresăm urările noastre fierbinți de sănătate și nesecată țiutere de muncă, spre a putea conduce departe eroica operă dezvoltare modernă a triei.

'Urmare din pag. 1) șindu-și zilnic de plan.Strîns uniți sarcinile -. ....... , în jurulpartidului, al secretarului său, general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, iubitul și înțeleptul nostru conducător, căruia îi adresăm cu prilejul aniversării zilei de naștere și îndelungatei activități ________ . i de Cercel, ani mUlți, cu sănătate, în

mai de ■pa-

drul sectorului III avem 
un colectiv harnic, de oameni cu o temeinică pregătire profesională, cum sînt minerii Glieor- ghe Scorpie, Evian Bob, Gheorghe Rizea, Dănilă Chioreanu, Zoltan Hîr- leț, Ion Pădure, Zaliaria <■ Costache, Nicolae Dines- revoluționare, urarea cu, Gheorghe < Constantin Cucos, Gheorghe ’Roibu, Constantin Silion, Ion Păvăloiu, Constantin Toma, Gheorghe Moroșan, Florea Maneas, Gheorghe Constandoiu, Costache Picu și mulți. alții, care prin faptele lor de muncă își dovedesc valoare a noi hotărîrea de a spori pro- Ș> creșterea ducția dd cărbune, depă- de cărbune.

fruntea partidului statului, spre binele prosperitatea patriei cialiste, ne angajăm facem totul pentru ducerea în viață a plului program de investiții, pentru punerea în zăcăminte producției

Șl
Și 

so_ 
să ' 

tra_
am-

fi vă informăm
CALITATEA SI COM

PETITIVITATEA produselor destinate exportului — obiective de primă însemnătate pentru îndeplinirea planului din acest al doilea an al celui de-al 8-lea cincinal a constituit tema dezbaterii care a avut loc ieri la întreprin- noi spații școlare, dotate derea de tricotaje din Pe_ cu materiale adecvate dis- troșani. Organizată de ciplinelor de învățămînt,casa de cultură și comite- contribuie la moderniza-’

tul sindical din întreprin- rea lecțiilor, creînd posi- nicipal ale U.T.C. dcrc, această acțiune cu ......................temă de marc actualitate a prilejuit un rodnic schimb de idei, opinii și experiență.
CABINETEIn aceste zile la Școala generală nr. 2 1sînt în plină etapă de a_ menajare trei cabinete de învățămînt (pentru limba română, matematică și limbi moderne). Aceste dotate

ȘCOLARE.din Petrila

• organi- bilități sporite în obținerea zează pe pîrtiile din Paring unor rezultate superioare faza municipală a în acest al doilea trimes- cursului de schi alpin tru. ‘ ’ ■' .
TEATRU. Un nou spec- tineri între 14-19 ani. (M.B.) tacol pe afișul teatral ' ...........săptămânii : duminică, ianuarie, colectivul teatrului muncitoresc „Ana Col- da" Lupeni prezintă co_ ..media în trei acte „Ghinionistul" pe scena clubului sindicatelor .din

con.... Și schi fond. Vor participa
CREAȚIE. Pentru parti-

străduit să întîmpinăm | Noul an într_o atmosferă plăcută, are loc . doar în aceste zile. Adică sîmbătă, de Ia ora 20, la Casa de cultură a sindicatelor, unde p, vor participa lucrătorii din Petroșani, Petrila .folclo- Aninoasa.

fi luate în considerare , și în concursul de creație muzicală. (Al. H.)
FOLCLOR. Orchestra „Doina Banatului" din Reșița vă invită în ziua de 28 ianuarie la Casa de cui. țUră din Petroșani, Inces, pînd cu ora 20, pentru' a asculta un concert ric. intitulat „Cîntă Carașul și țara". Invitată -ă 'solista Nicoleta Voica, iar conducerea muzicală, M. Pe- trut. (Al. H.) x
REVELIONUL lucrato-

al 25' cipanții la etapa municipală a Festivalului național „Cîntarea României" — secțiunea muzică ușoară, care au prezentat creații proprii, reamintim că --- ----------------- Vul- partiturile, însoțite de tex- can. Spectacolul începe la tul dactilografiat în două exemplare, se predau di-Duminică, rectorilor așezămintelor rilor din alimentația pu- , de cultură pentru a putea blică, al acelora care s-auora 16. (A.T.) 
CONCURS.comitetele județean și mu.

I.v-O-xl—_■ d. LI țju.ții proprii, reamintim Rubrică realizată de 
Tiberiu SPĂTARU

I
I
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PE DRUMUL CĂRBUNELUI

Pentru o oră,
de calitatecontroloriBiroul delegaților termo- < entratelor Mintia și Paro- șeni aflat acolo unde trebuie, adică lingă fluxul final al preparației Petrila, este, mai întîi de toate, un loc de muncă. Aici, ca la un veritabil și necesar dispecerat de calitate, se ’„fișează", zilnic, sute de vagoane de cărbune, care apoi sînt îndrumate către termocentrale. Adică tot . „ce corespunde". La asemenea diagrame se ajunge după o permanentă și a- tentă urmărire a producției din preparație,însoțim pe unul dintre cei 9 delegați care fac aici „permanența" calității, Vera Ghib. Intr-uria din zilele trecute a. . refuzat,pentru expediție către Mintia, 16 vagoane, pentru că puterea calorică a materiei prime era sub cea admisă. Lotul a fost refăcut, pentru a ajunge la ceea ce trebuie termocentralei — adică la cel puțin 2 750 de kcal pe kilogram. Ajungem la una dintre secțiile laboratorului, în care se fac determinări ale procentelor de cenușă și de umiditate (parametri care decid puterea calorică). Este o operațiune de mare responsabilitate, de care sînt convinse muncitoarele care pregătesc, în a- cest schimb probele — a_ dică Minerva Ardelean, E_ Jena Hodprean, Marghioala Savin, Viorica Rădoi. Din cantitatea de 50 de kilograme, care se omogenizează foarte atent, ajunge, prin eliminări amestecări succesive, se și la

cele 10 kilograme de cărbune, care vor fi supuse analizelor. Acum este rin- dul laboranților să intre pe flux. Subinginerul Dumitru Gabor, șeful labora- toruiui CTC Petrila, coordonează operațiunile. In nacelele de șamotă, este introdus un gram din cărbunele mărunțit în mojare și adus la o granulație de 0,2 mm. Proba ajunge în cuptor, apoi, ne explică interlocutorul, va fi reeîn- tărită pînă nu va mai scădea în greutate, deci pînă va rămrne sterilul, " care nu arde. Intre greutatea finală și cea inițială — determinate la balanțe analitice, de mare precizie — se stabilește un raport,- care este procentul de cenușă. Acesta este un element ftnportănt, în funcție de care vagoanele către' termocentrale primesc „bun de expediție"., Mai este unul, tot atît de decisiv : Umiditatea. Este măsurată cu ajutorul etuvei. Apoi, pe o nomogramă, în funcție de. acești parametri, este calculată, rapid, puterea calorică.Am insistat atît asupra acestor aspecte de determinare a calității, pentru că, în funcție, de ele, este reglat fluxul "de producție al preparației. Datele furnizate de aici le arată specialiștilor de pe fluxuri cum să procedeze, asupra căror elemente să acționeze. Iar del eg a ții or termocentralelor cum să se ghideze, pentru ca loturile expediate către beneficiari să fie cit mai omogene.

Uzina dc preparare a cărbunelui Petrila. Supra, 
veghere atentă a instalațiilor de pe fluxul de spălare.scăzute, cărbunele riscă să lunii, la creșterea aces- înghețe în vagoane,- pro- teia cu cel puțin-100 de vocînd dificultăți la .des- . kcal pe kilogram. Nu cărcare în secțiile de corn— este, însă, niai puțin ade_ bustibil ale . termocentra- ’ vârât că ‘eficiența efortu- lelor. In ce privește pute- rilor noastre depinde și rea calorică, am luat o se- de starea în care ne este rie de măsuri tehnice și livrat cărbunele de către., organizatorice'care ■ vor cele două întreprinderi mi- eoiidiice, pînă la sfîrșitul niere —»Lonea și Petrila",
Probele CTC atestă foarte clar că, la mina' Lonea calitatea, în această perioadă, s_a îmbunătățit, față de lunile precedente. Procentul mai scăzut de cenușă este urmarea măsurilor de alegere a sterilului în abatajele cameră,' a depunerii lui pe poditură. Un alt aspect, decisiv, este separarea în evacuarea

că , a de de20 a.

1,5 puncte mai mic dccît calitate. Pe bază de con_ tel planificat. Ca urmare, ieri, ' la zi, întreprinderea beneficia ele 44 tone cărbune — bonificație calitate. Faptul , că și de la . , inanul trecut bilanțul activității economice la nivelul’ întreprinderii speexfi- • ca la calitatea cărbunelui .2479,. tone de „cărbune bonificații, lasă să se : întrevadă că există continuitate în preocuparea ’ pentru îmbunătățirea calității producției. Iată de ce am căutat să identificăm măsurile care se aplică la I.M’. Dîlja, din abataj, pL. nă la încărcarea cărbunelui în vagoane, la suprafață, pentru . încadrarea în normele de calitate..O - primă constatare este că în brigăzile care aplică metoda de exploatare cu tavan de rezistență, calitatea cărbunelui este la nivelul sarcinilor și chiar îmbunătățită pe schimburi. Dar în același timp se aplică, în funcție de condițiile de zăcămînt, exploatarea stratului prin pușcare selectivă. - „Acordăm o atenție ■ deosebită — ne-a spus tovarășul loan Lupu, secretarul comitetului de partid, președintele c.o.m. de Ia I.M. Dîlja —. stimulării brigăzilor■ cafe realizează sporuri de producție în condiții de respectare a normelor de 
întreruperi

unele

cărbunelui mâi bine;..sectorului II, ne arată în frontul abatajelor apărut o intercalate steril, care se dezvoltă la 2—3 metri pînă la de metri grosime, inceste condiții, deși se face o exploatare selectivă, bolovanii mai mari fiind depuși pe poditură, după pușcare, sterilul mărunțit nu poate fi ales în totalita- cărbunelui.Pe fluxul .preparației, 
maximă responsabilitate furnizate nfin analizele spre suPrafată- în’ a?a fel Soluția ? „In urma studi-

ruimzdbe, pun ananzuie cfr. îlnr nm ninnc la pnnrliwinlaboratorului CTC, ei reglează aparatele, parametrii de funcționare a fluxului. Dar, mâi cu seamă, își spune cuvîntul experiența, acel „cel de.al șaselea simț" al gradului î_ nalt de profesionalitate. Pentru ei, cărbunele „glă- suiește" după culoare, după „fluiditate". Străduin- du.se să recupereze cît mai mult cărbune de calitate, din producția brută, acordă o deosebită atenție mixtelor, adică materiei prime pentru termocentrale.Sintetizăm aspectele constatate în dialogul cu inginerul Victor Chiaburu, directorul Uzinei de preparare a cărbunelui. Interlocutorul nostru, de la bun început, subliniază grija pentru calitatea loturilor de vagoane care, au drept destinație termocentralele Mintia și.Paro- șeni. „Sîntem conștienți de faptul că, pe traseul cărbunelui spre beneficiari, rolul nostru este foarte ‘important. Energeticienii așteaptă de la noi numai ■ Cărbune cm-aț J cu atît mai mUit, In această perioadă este necesar să îmbunătățim toți . parametrii care decid puterea calorică. Iată, de pildă, lucrăm la întreaga capacitate cu centrifugele de pe flux, pentru a micșora procentul de Umiditate. Este un aspect decisiv, pentru că, în timpul transportului, din pricina temperațurilor

Inginerul Tiberiu Lazăr, adjunct de șef de brigadă, se află în punctul cel mai „sensibil", la această oră, al preparației. Tocmai au intrat la spălare două vagoane de la microcarlera Jieț. Sînt probleme, pentru că din pricina umidității mari și a procentului ridicat de argilă se înfundă jgheaburile. „Avem probleme cu aceste loturi care ne vin din carieră, ne declară interlocutorul. Există nu numai riscul înfun- dării și, deci, al opririi unor benzi, ci, ceea ce este mai grav, al dereglării mașinilor din flux. înțelegem că, în condițiile de iarnă — și fiind vorba de o exploatare la suprafață — producția nu ne poate fi expediată la parametri ireproșabili de calitate. Totuși, le-am solicita furnizorilor noștri mai multă preocupare pentru alegerea sterilului, care în cazul acesta este, argila — ce produce „lipirea" de benzi și jgheaburi". Vom reveni asupra acestor aspecte, nu înainte, însă, de a continua investigațiile pe fluxul preparației, urmărind ceea ce specialiștii numesc „mixtele", adică materia primă expediată, termocentralelor.Spălătorii Constantin Bușoniu, Mihai Dutcă, Ion Machedon și Romeo Curtea- nu sînt la datorie. Pentru ei, calitatea mixtelor este o obligație profesională, schimb de schimb, zi de zi. In funcție de datele

fluxurilorproducției te din masa

. tract, brigăzile care obțin lună de lună rezultate bune, conform prevederilor contractelor, sînt stimulate cu premii -care variază între 2000 și 7000 lei. Printre brigăzile stimulate astfel se numără cele conduse de Nicolae Toma, Ghcor. ghe Matei, Nicolae Cosma, Anton Moldovan, din sectoarele de producție. Astfel de contracte sînt încheiate și la nivelul sectoarelor și pentru alte lucrări miniere".Pe fiecare schimb, după cum ne_a informat maistrul Gheorghe Borhină, sînt repartizați doi oameni la' instalația de claubaj. Astfel, la încărcarea în vagoane, se veghează permanent pentru a asigura cărbune de calitate.Cu toate că rezultatele sînt bune la calitatea cărbunelui, in ceea ce privește umiditatea, procentajul planificat nu se realizează. Cauza umidității sporite se regăsește în subteran. Din lucrările vechi sînt . scurgeri de apă. In unele zone, de-a lungul fluxului de transport. apar acumulări de, apă, datorită insuficientei preocupări pentru întreținerea galeriilor. Deci, la I.M. Dilja - rezultatele sînt bune, dar pe linia asi_ gurării calității există loc -pentru
în ritmul de 

livrare a produefiei. De ce ?Analiza producțiilor zilnice realizate la I.M. Dîl_ ja de la începutul anului pînă în prezent duce la concluzii surprinzătoare, în reluăriIn însă, realizată ă fost mai mică decît cea planificată. Pînă ieri, s_a acumulat, astfel, un minus de peste 4000 de tone de cărbune față de prevederile planului lunii, la zi. De ce se înregistrează astfel de oscilații de la o zi la alta în producția minei ?Una din cauze se pare că este nereșpectarea graficului de încărcare a cărbunelui în vagoane. Pentru încărcarea '■ vagoanelor s_a întocmit, de către conducerea tehnică a întreprinderii, un program de funcționare a utilajelor, în funcție de repartizarea în tranșe, pe schimburi a energiei electrice. Programul e bine conceput. ' In orele de consum de vîrf -sînt prevăzute întreruperi • în funcționarea utilajelor mari consumatoare de energie, ca bunăoară benzile și schipurile de la puțul din incintă. Consumurile din tranșe sînt cele iar în unele s-ău înregistrat Dar încărcarea lor se întrerupe,; din lipsă de vagoane. Din cele 2.8 d e vagoane prevăzute, zilnic pentru preluarea producției, prin grafic ' se: prevede să fie asigurate .8—9 vagoane pe schimb.

incit intercalațiile de ste_ ilor, âm ajuns la concluzia ril să nu se... intercaleze găsirii unei alte metode în cărbunele curat. . Acest de exploatare, care să ne permită ocolirea acestei intercalații, care ' de.termi. -■■■ ■■ decenușă din producția brigăzilor noastre". In ce privește sectorul V, ne explică subinginerul Adrian Mindiart, „din pricina stra- telor subțiri, riscul ajungerii sterilului în cărbune este mult mai luare. De aceea, ne gîndim să folosim pe scară mai mare decît

mers ascendent al calității la mina Lonea îl confir- „_________..., _   ...mă și preparatorii. Ce s_a nă procentul ridicat întîmplat, însă, cu — două vagoane expediate de la cariera Jieț ? Explicația ne_o dă sing. Doina Gaboș, responsabilă cu calitatea la întreprindere : „Se eliberează platforma unde cariera își depozitează cărbunele. In * aceste condiții, desigur, vagoane-pro- pînă acum vagoneții, pen- Este, tru a trimite acest steril, caz separat, la suprafață și a îmbunătăți astfel caii- i noastre". Jn discuția finală pe care am avut-o la mina Pe- trila pe această temă cu inginerul șef de mină Aurelian Grosu, a mai fost subliniat încă un aspect — acela, al intensificării claubajului, printr-0 plasare corespunzătoare îri acest punct foarte impor- calitatea căr- e . pre_

j cele expediate

le au un mai ridicat cent de umiditate", vorba, așadar, de un izolat. De altfel, conduce., rea minei, a luat, prompt. tatea producției măsuri pentru a da ajutor preparației la descărcarea vagoanelor, trimițînd, în sprijin, 10 oameni dc la întreprindere.Sursele procentului mai ridicat de cenușă în . producția livrată de către I.M. Petrila se află în sectoarele II și V. Care sînt cauzele, și, mai ales ce u { tfu masuri se vor întreprinde 1 .pentru eliminarea lor? In- bunelui livrat catrc ginerul, Puiu Horea, șeful parație.
Acțiuni ferme, dar 

rezultatele pot fi mai bune...

ginerul Puiu Horea, șeful
Acționînd cu hotărîre și răspundere sporită, în spiritul sarcinilor' subliniate. ■ de. tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu la ședința Comitetului Politic Execu- : tiv al C.C. al P.C.R., co- let li vuF întreprinderii mi_

obținut pe li nia re- îm_ căr— care

In unele zile s_au gistrat producții mai decît cele planificate, majoritatea zilelor, producția de cărbune între- 
pe 
ci 

va.

prevăzute-, schimburi economii, văgoane- uneori,
niere Dîlja a zultate bune bunătățirii calității bunelui. In perioada a' trecut de la începutul a_ nului, conținu tub de cenușă din cărbunele extras zilnic a fost în medie, cu

Uneori, însă, apar, blocaje. Un exemplu concludent — ziua de 20 ianuarie a.c. In acea zi, la* nivelul întreprinderii . s-a înregistrat un minus de producție de 334 tone de cărbune. Aceasta nu din cauza unorruperi de transport de fluxul din subteran, din cauza lipsei de goane. Vagoanele planificate pentru producției din I au sosit în incinta treprinderii abia Ia 13. Au urmat manevre pentru apropierea lor ; de siloz și abia cu o jumătate de oră înainte de sfîrșitul schimbului I a început încărcarea vagoanelor. In loc de 450 tone cît se prevedea prin planșă fie livrate, în schimbul I s-au livrat doar 288 de tone. Dar două din vagoanele livrate fuseseră încărcate încă- din schimbul III 1 "Dacă în schimbul I se produc asemenea „ruperi » de ritm" în livrarea producției, este ușor de. imaginat* ce se întîmplă în celelalte schimburi., Capacitatea de însilozare a cărbunelui la-, suprafață' este de 2000 de tone. A- ceasta echivalează cu producția întreprinderii per mai bine dc 24 de ore.;Dar prima verigă a lanțului pe fluxul de transport a cărbunelui spre.prepara- tie trebuie să funcționeze ■ ireproșabil pentru a putea fi respectat graficul transport. Altfel la . sînt bune graficele, prevăd ritmicitate în- vrarea producției ?

încărcarea schimbul în- Ofâ.

Pagină realizată de
UC.T. DIACONI’,' Viorel STRÂUȚ
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TV

Convorbiri româno-sovietice 20; 25
20,0020,15

FILMEConvorbiri româno-sovietice

WASHINGTON 21 (A-gerpres). — Senatorii William Proxmire și Bernnett Johnston, împreună cu reprezentanți ai organizației obștești „Uniunea oamenilor de știință îngrijo
rați", au cerut Administrației americane să respecte acordul dintre Uniunea Sovietică și S.U.A, cu privire la limitarea sistemului de apărare antira- chetă. Luînd cuvintul la o conferință de presă organizată la Washington, ei âu criticat încercările cercurilor de dreapta de a convinge Casa Albă hotărîrea cu privire ceperea amplasării părți ale sistemuluirachetă din cadrul programului Inițiativa de Apăra
re Strategică, cunoscut sub numele de „războiul stelelor".

să. ia la în_ unor anti-

*TOKIO 2.1 (Agerpres-). — Toate orașele și localitățile din prefectura Hiroshi
ma tat
peale

din Japonia au adop- o declarație de creare teritoriile lor de zone păcii, lipsite de arme
CANDIDATURI LA 
PREMIUL OSCARCinci producții latjno- americane distinse la Festivalul anual al filmului de la Havana au fost pro- pen- trans- agenția Prensa La- Acestea sînt „Tan- și „Exilul lui Garde Fernando Solanas, vedetei", de Susana „Timp

puse să candideze, tru premiul Oscar, mite tina.gos“ del" „OraAmarai (Brazilia), pentru a muri", de Jorge AU Triana (Columbia), și „Imperiul norocului", de Arturo Ripstein * (Mexic). .Peliculele vor candida în secțiunea consacrată celor mai bune realizări străine ale anului 1986.
TEATRU

După cum in_ ziarul nipon „A- citat de agențianucleare, formează kahata", <■-<.>>.'- TASS, 12 orașe, 41 de sate și patru comune din această prefectură s_au de-: clarat zone denuclearizate. O declarație similară a fost adoptată și de Adunarea prefecturală a Hiroshi- mei.

MOSCOVA 21 — sul Agerpres, M. leu, transmite: Pacoste, membru ant al Comitetului Executiv al C.C. al viceprim-ministru al vernului,' a avut, Ia. cova, convorbiri cu Nikonov, secretar al al P.C.U.S.In spiritul înțelegerilor convenite în nirilor și

Trimi-Chebe-Cornel suple-Politic P.C.R.,gu- Mos_ 
V.P. 
CC.cadrul întîl- conv'orbirilor dintre tovarășul Ceaușescu, secretar ral al Partidului Nicolae gene- Comu-

nist Român, ’ președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul M.S. Gor- baciov, secretar . general al C.C. al P.C.U.S, au fost examinate probleme legate de adîncirea și cărea colaborării România și Uniunea vietică în domeniile culturii și industriei mentale. ’ ■La convorbire a pârtiei, pat I.M. . Nicolae, ambasa. dorul țării noastre în U. niunea Sovietică.

diversifi- dintre So- agri- aii—

No- și țjnirea j 
arde- 
Cara_

BONN 21' (Agerpres). — -Johannes Rau, candidatul Partidului Social-Democrat pentru funcția de cancelar al R.F. Germania, a reafirmat că, în cazul în care partidul său va cîștiga a_ propiatele alegeri generale, va denunța acordul încheiat cu S.U.A. referitor la Inițiativa de Apărare Strategică (SDI), cunoscut stib numele. de „războiul stelelor". Vor-, bind la un miting electoral organizat la Kiel, el a precizat că obiectivul urmărit de PSD este aplicarea „celei de_a doua faze a politicii de destindere", respectiv „dezarmare pe pămînt și interzicerea cursei înarmărilor în Cosmos", relatează agenția DPA.

După ordinul 
focului înKABUL 21 (Agerpres).— Agenția Bakhtar a difuzat un comunicat al Comisiei extraordinare pentru reconciliere națională în care se relevă că timp de șase zile trupele guvernamentale au executat strict ordinul de încetare a focului. In comunicat se arată că grupuri înarmate ale inamicului continuă însă lupta fratricidă în unele zone ale țării, bombardînd îndeosebi raioane locuite.Intr-un apel adresat grupurilor care nu respectă, încă, încetarea focului, comisia a cerut să se pună capăt acțiunilor militare și a avertizat că,

de încetare a
Afganistanîn caz nevoită lui să armate riposta

PETROȘANI — 7 iembrje : Jandarmul extratereștr.ii ; Profetul, aurul șf lenii ; Parîngul: vana misterioasă.PETRILA: Legendacălărețului singuratic.LONEA: Lupii albi.VULCAN — Luceafărul: Bătălia din umbră.LUPENI — Cultural »Lanțul amintirilor, .. I—II.URICANI:dumneavoastră fotbal ?
N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice județene Hunedoara.

Telejurnal.Energia — o problemă a noastră, a tuturor.Agricultura românească pe drumul înfătuirii noii revoluții agrare. Documentar (color).> înaltă, fierbinte rostire.Strălucit model și exemplu al tinereții noastre' revoluționare. Reportaj, (color).21,15 A fi comunist, a fi revoluționar.(color).— Profilul moral al- omului nou, oglindit în filmul artistic românesc contemporan.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului,

■ 20,4520,55
Scuzați,

: jucati

miniera
Am'noasa

încadrează urgent:

contrar, ea vasă ceară guvernu. dispunâ ca forțele ale R.D.A. să cuvenită.
FAPTUL DIVERS

- maiștri minieri, la sectoarele de pro
ducție I, II, III, pînă la vîrsta de 40 de ani.

încadrarea, conform Legii 57/1974 și De
cretului 333/1983.

informații suplimentare la biroul ONR al 
întreprinderii. jusț-ț s

CIUDAD DE MEXICO 21 (Agerpres). — Mii de copii mexicani au participat, în capitala țării; la o demonstrație de amploare consacrată luptei pentru însănătoșirea mediului ambiant din Ciudad de Mexico, grav afectat de noxe cu efecte din cele mai nocive pentru locuitorilor de latează Latina.lului vor fi acordate mai multe premii.
SCRIITORA încetat din viață, la vîrsta de 92 de ani, scriitorul britanic Gerald Bre_ nan, „ultimul mare călător romantic" și ultimul reprezentant al Grupului de la Bloomsbury.Stabilit de la vîrsta de 25 de ani în Spania, interesul său s_a copcentrat în exclusivitate asupra fenomenelor politice și sociale din această zonă de latinitate. Opera sa majoră poartă titlul „Labirintul spaniol", fiind un studiu asupra diviziunilor din sînul societății spaniole care au dus la războiul ci- âjiipș Vil din 1936—1939. Inter- __ „____ _____ T._. Această : ' Lmanifestare își propune să la apariția promoveze lucrările cine- matografice care redau în- tr.un limbaj artistic de calitate identitatea culturală africană sau realitățile sociale ,ale continentului, informează agenția MAP. In cadrul ' festiva-

Carnet
cultural

sănătatea aici — re- agenția Prensa
se personaje în căutarea unui autor" de Pirandello ș.ă.), precum și de companii străine invitate să joace pe scenele sale; trupa americană de la Kennedy Center, compania j Schaubuhne din Berlinul. Occidental, Teatrul Dramatic. Regal din Stockholm și Toho Company din • Tokio.

Teatrul Național Londonez, inaugurat în 1977, . își va celebra anul acesta primul deceniu de activitate 
cu spectacole de excepție oferite de trupele sale (printre care „Școala femeilor" de Moliere, „Yer_ ma" al lui F.G. Lorca, „Șa„

INTR-O DECLARAȚIE făcută la Managua, pe marginea propunerilor privind soluționarea situației din America Centrală prezentate de Nicaragua misiunii de pace a „Grupului de la Coutadora", „Gru_ . pului de Sprijin", la care iau parte și secretarii generali ai ONU și OSA, președintele nicaraguan, Daniel Ortega Saavedra, s-a pronunțat pȘntru inițierea de negocieri directe cu SUAeforturilor, de pace în giune.VREMEA REA care iibătut asupra Italiei
și intensificareare_s-a

.. .7, --- ,-S—H- soldat eu mari pagube . ma_

FESTIVAL

★21 (Agerpres). La o întreprindere companiei British leum Industry din orașul olandez Roterdam produs un incendiu din cauza unei scurgeri venind dintr-un turn distilare a țițeiului. Nus_au înregistrat victime, pagubele ridieîndu-se la cîteva sute de mii- de dolari...

H/XGA
.. /.a

Petrp-s-apro- de
l,a.Ougadougou s-a ai nunțat componeța juriului viitorului festival pan- african al filmului, la a 10_a ediție. zisă în Spania franchistă . 1 ei, în 1943, cartea este acum considerată o lucrare clasică de istorie spaniolă conteni- porană,.Alte volume ale Iui Bre- nan se intitulează „înfățișarea Spaniei" (1950), „Istoria literaturii' spaniole", etc.

V RANGOON 21 (Agerpres)— Peste 20 kg de heroină au confiscat autoritățile birmaneze de la un grup de contrabandiști din o_ rasul Lasho. ' Captura, în valoare de cîteva milioane. r dolari la bursa neagră a drogurilor, provenea din culturile de mac și' marijuana amenajate ilegal în zonele greu accesibile din munți. 'r J :

Exploatarea de gospodărie 
comunală și locativă Lupeni 

ÎNCADREAZĂ URGENT : .
- conducători guto cu permise de catego 

ria B, C, și D,
% tractoriști rutieriști, m ; Ț

- instalatori sanitariști,
- electricieni,
- dulgheri - tîmplari,
- sobari.

Retribuțiile sîpt cele prevăzute de legisla
ția în vigoare,

Mica publicitate

teriale, estimate la 1,38 miliarde dolari, . relevă un raport oficial dat publicității la Roma. După- cum a declarat un purtător de cuvînt al guvernului, cifra include pagubele provocate. sectoarelor public și particular, agriculturii și industrieT.AVARIE. O scurgere _de substanță radioactivă s-a produs. Ia centrala nucleară, de la Sellafield, nord-vestul Angliei, tele efectuate asupra număr de 17 lucrători, flați în zona de contaminare, au indicat că 12 dintre ei fuseseră expuși unui grad de irădierg peste nivelul maxim admis — s-a anunțat la Londra.UN •VAL DE VIOLENȚA fără precedent se înregistrează-în mai multe -orașe din SUA. La Washington, 196. de \ persoane și-au pierdut- viata în urina unor asemenea

în Tes_ unui a_

acte în 1986, cu 60 la sută . mai multe decît în 1985, relevă agenția ADN. La Chicago, s-au înregistrat 747 omucideri, față de 666 în anul ■ precedent. . Rata , criminalității a crescut cu circa 20 la sută în Miami, Boston; Philadelphia, Louis, Baltimore, Los gel-es, Dallas. La York, numărul total crimelor din- 1985 — pectiv 1300 — fusese tins după prirhele zece luni ale anului trecut. Detroi- tul deține însă rata cea mai mare a omuciderilor: 65 crime la .100000 locuitori. ■■■' :o: ■■CONFERINȚA. La sediul din Londra al sindicatelor . britanice a avut loc o conferință a reprezentanților organizațiilor obștești consacrată implicațiilor traducerii în: viață a programului, american Inițiativa de Apărare Strategică, ■ cunoscut sub numele de

st. An_ New ăl res_
a-

: ^războiul stelelor". Parti- cipanții gu- subliniat că planurile vizînd materializarea acestui program comportă o amenințare pentru întreaga omenire.PROTEST. In pofida protestelor populației din insula Okinawa, unități ale infanteriei marine a SUA efectuează în zonă trageri de artilerie cu baterii de tunuri de 155 mm, care, pot folosi obuze obișnuite sau nucleare. Activiști ai organizațiilor antirăzboinice și locuitori din jurul poligonului au organizat un miting de protest Jâ intrarea acestei baze militare, cerînd încetarea. ac-. țiUnilor militare ale Iru- - peldr americane dislocate în Jaixmia.

FILOZOFIE, economie, pregătire intensivă, rapidă prin corespondență pentru admitere drept, filozofie, istorie, ASE. Adresați universitar, căsuța poștală nr. 77—7, București 77. (9720)VlND ieftin mobilă cameră combinată. Cartier Carpați, strada Aleea Florilor, bloc 5, scara 6, ap. 4 Petroșani. (9720)
ANUNȚURI

de tede
CĂUTĂM persoană pentru supraveghere fetiță 4 ani. Petroșani-Nord, lefon 44797. (9717)PIERDUT legitimațieserviciu pe numele Kakucs Lidia, eliberată de întreprinderea de tricotaje Petroșani. O declar nulă. (9722)

DE FAMILIE

SOȚIA Niculina, fiica Zenovia anunță cu profun
dă durere încetarea din viață a celui care a fost un 
bun soț și tată ‘

- BOSTAN IOSIF. V /"
Inmormîntarea, vineri, 23 ianuarie, ora 14,30, de 

la domiciliu.

FAMILIA aduce pe această cale sincere mulțu
miri rudelor, prietenilor, colegilor și tuturor celor 
care au participat la marea durere pricinuită de 
pierderea scumpului nostru soț și tată ”

GLIGA IOAN

COlEGiUl DE REDACȚIE : losi» BALAN. loon DUBEK. Dorin GHfcȚA. «oh 
MUSIAJA,. Simion POP — redoctoi șet, Teodor RUSII — redactor șei odiunct 
Tiberiu SPATARU - .

Mi;l<EU în sufletele noastre, imaginea ei dra
gă, închinăm gînduriie de îndurerată și nepieritoa
re prețuire bunei noastre mătuși •

MATEI ILEANA
Ii vom păstra veșnic amintirea. Familiile Matei 

Constantin și Romco. (9726)
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